Итоги работы за 2024 год

В 2024 году Администрация города Железногорска завершила внедрение муниципального инвестиционного стандарта.
В рамках Стандарта разработан инвестиционный профиль муниципалитета, который содержать: информацию о свободных земельных участках и промышленных площадках, имеющихся мерах поддержки, о конкурентных преимуществах территории.
Для помощи инвестору в реализации проекта разработан инструмент поддержки – Регламент сопровождения инвестиционных проектов. Сопровождение инвестпроекта будет осуществляться по принципу «одного окна». За каждым инвестпроектом будет закреплен ответственный сотрудник по сопровождению проекта. Сопровождение целесообразно, если требуется административная помощь в ускоренном прохождении подготовительных, согласительных, разрешительных и иных процедур в исполнительных органах государственной и муниципальной власти, учреждениях, ведомствах.
Так же, проведена работа по заключению Соглашения о сотрудничестве между Министерством экономического развития Курской области, Корпорацией развития Курской области и Администрацией города Железногорска. Реализация данного соглашения является одним из элементов муниципального инвестиционного стандарта.
Сотрудничество и взаимодействие Сторон осуществляется по таким направлениям как:
- подбор земельных участков для реализации инвестиционных проектов;
- информационно-аналитическое и организационное взаимодействие по вопросам развития и поддержки предпринимательства, в том числе обмен информацией о финансовых и нефинансовых мерах поддержки на территории Курской области и города Железногорска;
- совместное сопровождение инвестиционных проектов по принципу «одного окна». Сегодня Корпорацией развития Курской области сопровождает инвестиционные проекты, которые реализуются на территории Особой экономической зоны «Третий полюс».
Данная работа ведется для создания благоприятного инвестиционного климата, содействия развитию инвестиционной деятельности и повышения инвестиционной привлекательности города Железногорска.
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