Информация о результатах планового выездного контрольного мероприятия в отношении Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 15 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников»
Контрольно-ревизионным отделом Администрации города Железногорска проведена выездная плановая проверка, тема проверки «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок». 
Проверяемый период - с 01.01.2024 по 31.12.2024.
По результатам контрольного мероприятия установлены факты нарушения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По итогам контрольного мероприятия:
- в адрес Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 15 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников» направлено представление, содержащее информацию о выявленных нарушениях с требованиями, обязательными для исполнения;

- направлена информация в Министерство финансов и бюджетного контроля Курской области.
