ИФОРМАЦИЯ 
о ходе исполнения бюджета города Железногорска 
за I квартал 2025 года
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
За I квартал 2025 года общий объем доходов, поступивших в бюджет города Железногорска, сложился в сумме 922 433,6 тыс. рублей или 23,5 % от годовых назначений, в том числе: сумма налоговых и неналоговых доходов составила 310 673,8 тыс. рублей или 18,3 % от годовых назначений, безвозмездные поступления составили 611 759,8 тыс. рублей или 27,6 % от годовых назначений, из них: поступления из областного бюджета сложились в сумме 619 520,8 тыс. рублей, прочие безвозмездные поступления от юридических и физических лиц составили 2 145,0 тыс. рублей, возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в областной бюджет составил (-) 9 906,1 тыс. рублей.
Расходы бюджета города Железногорска за I квартал 2025 года составили – 912 021,4 тыс. руб., в т.ч. за счет межбюджетных трансфертов – 505 960,0 тыс. руб., на финансирование расходов социально-культурной сферы с учетом перечисленных межбюджетных трансфертов – 582 044,1 тыс. руб.
На заработную плату с начислениями из бюджета города Железногорска казенным учреждениям направлено – 372 667,3 тыс. руб.; на обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, ветеранов труда, тружеников тыла – 11 570,6 тыс. руб.; на предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан по обеспечению продовольственными товарами 
– 479,3 тыс. руб.; на предоставление адресной социальной помощи гражданам 
– 193,9 тыс. руб.; на предоставление мер социальной поддержки гражданам, имеющим звание «Почетный гражданин города Железногорска» – 58,5 тыс. руб.; на обслуживание муниципального долга – 652,7 тыс. руб.; на обеспечение мер социальной поддержки одаренным учащимся муниципальных образовательных организаций города Железногорска – 225,2 тыс. руб.
Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления города Железногорска составляет 164 человека, фактические расходы на оплату труда – 28 155,2 тыс. руб. 
Среднесписочная численность работников органов местного самоуправления города Железногорска и их структурных подразделений, не отнесенных к должностям муниципальной службы составляет 7 человек, фактические расходы на оплату труда – 565,0 тыс. руб. 
Среднесписочная численность работников муниципальных учреждений города Железногорска составляет 3 450 человек,  фактические расходы на оплату труда – 414 113,7 тыс. руб.


