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Приложение № 6
к муниципальной программе

«Развитие экономики, внешних связей

и инновационной деятельности города

Железногорска на 2014-2020 годы»
Правила финансирования и расходования средств

в 2014-2020 годах за счет средств бюджета города Железногорска, 

а также за счет субсидий из федерального и областного бюджетов бюджету муниципального образования «город Железногорск» Курской области на дополнительное финансирование мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства города Железногорска

1.
Настоящие правила разработаны в целях эффективного финансирования и расходования средств в 2014-2020 годах за счет средств бюджета города Железногорска, а также за счет субсидий из федерального и областного бюджетов на дополнительное финансирование мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства города Железногорска.
2.
Источником финансирования расходных обязательств на поддержку малого и среднего предпринимательства  являются средства федерального бюджета, средства областного бюджета, средства бюджета города Железногорска.

3.
Финансирование осуществляется в пределах средств, выделенных городу Железногорску в виде субсидий из федерального и областного бюджетов и средств, утвержденных решением Железногорской городской Думы  о бюджете города Железногорска на текущий финансовый год администрации города Железногорска в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Железногорске на 2014-2020 годы» муниципальной программы города Железногорска «Развитие экономики, внешних связей и инновационной деятельности города Железногорска на 2014-2020 годы».
4.
В соответствии с постановлением администрации города Железногорска от 10.07.2012 № 1628 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из средств бюджета города Железногорска, предусмотренных на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства» отдел бухгалтерского учета администрации города Железногорска в течение 3 (трех) рабочих дней (со дня получения пакета документов от отдела потребительского рынка и развития предпринимательства администрации города Железногорска) подает заявку на финансирование по установленной форме в Управление финансов администрации города Железногорска.
5.
Управление финансов администрации города Железногорска сверяет лимиты бюджетных обязательств, утвержденные в бюджете города Железногорска с предоставленной заявкой и перечисляет денежные средства администрации города Железногорска из средств бюджета города Железногорска и по мере поступления субсидий из федерального и областного бюджетов и средств бюджета города Железногорска – в соответствии с кассовым планом.
6.
Поступившие денежные средства на счет администрации города Железногорска перечисляются на расчетные счета хозяйствующих субъектов, открытие ими в кредитных организациях. 
7.
Субсидии из федерального бюджета, областного бюджета и денежные средства, выделяемые из бюджета города Железногорска, носят целевой характер и не могут быть использованы на иные цели.

8.
Нецелевое использование субсидий из федерального бюджета, областного бюджета и денежных средств, выделяемых из бюджета города Железногорска на поддержку малого и среднего предпринимательства, влечет применение мер ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации.
В случае неиспользования в установленные сроки субсидий из федерального бюджета, областного бюджета и денежных средств, выделяемых из бюджета города Железногорска, они подлежат возврату в бюджет города Железногорска в порядке, предусмотренном Российской Федерации и (или) договором (соглашением) о порядке и условиях их предоставления.

