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Подпрограмма 3

«Повышение качества и доступности муниципальных услуг в городе Железногорске на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Развитие экономики, внешних связей и инновационной деятельности города Железногорска на 2014-2020 годы»

ПАСПОРТ 

Подпрограммы 3 «Повышение качества и доступности муниципальных услуг в городе Железногорске на 2014-2020 годы» 
	Исполнитель подпрограммы
	Администрация города Железногорска (управление организационно-контрольной работы администрации города Железногорска)

	Участники подпрограммы
	    Управление муниципального имущества администрации города Железногорска;

Управление городского хозяйства администрации города Железногорска;

управление архитектуры, градостроительства и землеустройства администрации города Железногорска;

одел по связям с населением и СМИ администрации города Железногорска;

Управление образования администрации города Железногорска;

Управление культуры администрации города Железногорска;

Управление физической культуры, спорта, туризма, оздоровления детей и молодежной политики администрации города Железногорска

	Программно-целевые инструменты подпрограммы
	Отсутствуют 

	Цели подпрограммы 


	- повышение качества и доступности муниципальных (государственных) услуг;
- снижение административных барьеров

	Задачи подпрограммы   
	Для достижения поставленных целей в рамках подпрограммы будут решаться следующие основные задачи:

- совершенствование процедур предоставления муниципальных (государственных) услуг, переход к обслуживанию граждан и организаций по принципу «одного окна» и предоставления услуг в электронной форме;
- повышение эффективности осуществления контрольных функций, в том числе в рамках реализации положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- организация и проведение мониторинга качества предоставления муниципальных (государственных) услуг, уровня административных барьеров, уровня удовлетворенности населения деятельностью администрации города Железногорска по организации предоставления муниципальных (государственных) услуг

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы


	- уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления муниципальных (государственных) услуг, %;
- доля граждан, имеющих доступ к получению муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна», в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, %;
- доля граждан, использующих механизм получения муниципальных (государственных) услуг в электронной форме, %;
- среднее число обращений представителей бизнес-сообщества в администрацию города Железногорска для получения одной муниципальной (государственной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности, единиц;
- время ожидания в очереди при обращении заявителя в администрацию города Железногорска для получения муниципальных (государственных) услуг, минут;
- доля муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых администрацией города Железногорска, по которым регулярно проводится мониторинг их качества, от общего количества предоставляемых муниципальных (государственных) услуг, %

	Этапы и сроки реализации

подпрограммы
	2014-2020 годы
Подпрограмма реализуется в один этап

	Объемы бюджетных ассигнований подпрограммы                 
	Объем финансирования подпрограммы составит 260,00 тыс. руб.:

В том числе по годам:

2014 г. – 20,00 тыс. рублей;

2015 г. – 20,00 тыс. рублей;

2016 г. – 20,00 тыс. рублей;

2017 г. – 50,00 тыс. рублей;

2018 г. – 50,00 тыс. рублей;

2019 г. – 50,00 тыс. рублей;

2020 г. – 50,00 тыс. рублей.
Источником финансирования  является бюджет города Железногорска

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	В количественном выражении:

- уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления муниципальных (государственных) услуг должен составить  к 2018 году не менее 90%;
- доля граждан, имеющих доступ к получению муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг должна составить  к 2015 году не менее 90%;

- доля граждан, использующих механизм получения муниципальных (государственных) услуг в электронной форме, к 2018 году должна составить не менее 70%;

- среднее число обращений представителей бизнес-сообщества в администрацию города Железногорска для получения одной муниципальной (государственной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности к 2014 году должно составить 2 обращения;

- время ожидания в очереди при обращении заявителя в администрацию города Железногорска для получения одной муниципальной (государственной) услуги должно быть сокращено до 15 минут.

В качественном выражении:

- будет оптимизирован порядок предоставления (исполнения) муниципальных (государственных) услуг (функций), повысится качество и доступность муниципальных (государственных) услуг для физических и юридических лиц на территории города Железногорска;

- снизятся организационные, временные, финансовые затраты юридических лиц на преодоление административных барьеров;  

- будет обеспечена возможность получения муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» на территории города Железногорска;

- будет создана система контроля качества предоставления муниципальных (государственных) услуг в городе Железногорске



Раздел 1. Характеристика сферы реализации подпрограммы 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012                 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», Концепцией снижения административных барьеров и повышения доступности государственных и муниципальных услуг на 2011-2013 годы в Курской области проведена работа, направленная на снижение административных барьеров, оптимизацию и повышение качества предоставления муниципальных (государственных) услуг. В городе Железногорске реализована муниципальная долгосрочная целевая программа «Повышение качества и доступности муниципальных услуг в городе Железногорске Курской области на 2011-2013 годы». 

На настоящий момент сформирована нормативная база повышения качества предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, сформированы механизмы управления и стимулирования реализации административной реформы.

За период с 2011 – 2013 годы  выполнены мероприятия, направленные на повышение качества и доступности  муниципальных (государственных) услуг:

- проведение комплексной оптимизации муниципальных (государственных) услуг по сферам общественных отношений, а также совершенствование контрольной деятельности в различных отраслях, оптимизация порядка оказания услуг, необходимых и обязательных для получения  муниципальных (государственных) услуг;

- разработка и принятие административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения контрольных функций, формирование  муниципального реестра муниципальных услуг (функций);

- оказание содействия по организации деятельности на территории города Железногорска многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, соответствующего  установленным требованиям;

- формирование системы мониторинга качества и доступности муниципальных (государственных) услуг.

Для оптимизации предоставления муниципальных (государственных) услуг и мер совершенствования контрольной деятельности проводилась работа по выявлению и исключению избыточных и дублирующих административных процедур.

Практически завершена работа по регламентации предоставления услуг и исполнения контрольных функций, при этом, ранее утвержденные административные регламенты приведены в соответствие с требованиями Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций размещены на официальном сайте администрации города Железногорска в специально созданном разделе «Муниципальные услуги и функции». Они содержат всю необходимую информацию о порядке предоставления (исполнения) муниципальных услуг (функций).
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» заключено соглашение о взаимодействии с ОБУ «МФЦ», на базе которого администрацией города Железногорска предоставляется 74 услуги. Результаты работы МФЦ демонстрируют сокращение сроков получения муниципальных (государственных) услуг, снижение межведомственной волокиты, повышение комфортности и удовлетворенности граждан взаимодействием с органами власти. МФЦ позволяет минимизировать расходы на обеспечение условий качественного, доступного и комфортного получения услуг в соответствии с утвержденными административными регламентами и заключенным соглашением. Результаты проведенного в 2013 году мониторинга показали, что 58% опрошенных считают, что открытие МФЦ в нашем городе положительно повлияло на качество и доступность предоставления услуг.

Продолжается работа по переходу на предоставление муниципальных (государственных) услуг в электронном виде. Согласно  Федеральному закону от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в структурных подразделениях администрации города организованно взаимодействие при предоставлении муниципальных (государственных) услуг. Утвержден перечень услуг с элементами межведомственного и межуровневого взаимодействия.

Ежегодно с 2011 года проводится внутриведомственный мониторинг качества предоставления муниципальных (государственных) услуг администрацией города Железногорска.

В основу подпрограммы заложена целостная модель формирования системы качественного предоставления муниципальных (государственных) услуг, исполнения муниципальных функций на территории города Железногорска Курской области, включающая мероприятия по финансовому, материально-техническому, методическому и организационно-правовому обеспечению процесса повышения качества услуг и снижения административных барьеров.

Применение программного метода позволит:

- определить приоритетность мероприятий, очередность и сроки их реализации, исходя из их социальной и экономической целесообразности, а также с учетом возможности финансирования;

- увязать имеющиеся и планируемые финансовые ресурсы с разрабатываемыми комплексами мероприятий по направлениям подпрограммы;

- обеспечить интеграцию мероприятий, носящих различный характер (исследовательский, организационно-хозяйственный), в общий процесс достижения конечной цели, предусмотренной подпрограммой.

Мероприятия подпрограммы направлены на повышение эффективности муниципального управления путем кардинального улучшения деятельности администрации города Железногорска с учетом того, что повышение эффективности муниципального управления обуславливает рост социально-экономического развития и конкурентоспособности города Железногорска.

Условием успеха реализации подпрограммы является целенаправленное формирование новых механизмов работы администрации города Железногорска. Новые механизмы работы должны быть созданы администрацией города Железногорска в рамках текущей деятельности. Решение этой проблемы требует хорошо скоординированной работы всех структурных подразделений администрации города Железногорска и определенных ресурсов. Именно поэтому разработка и реализация подпрограммы является наиболее целесообразным способом решения поставленных задач.

В результате реализации подпрограммы:

- будет оптимизирован порядок предоставления (исполнения) муниципальных (государственных) услуг (функций), повысится качество и доступность муниципальных (государственных) услуг для физических и юридических лиц на территории города Железногорска;

- снизятся организационные, временные, финансовые затраты юридических лиц на преодоление административных барьеров;  

- будет обеспечена возможность получения муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» на территории города Железногорска;

- будет создана система контроля качества предоставления муниципальных (государственных) услуг на города Железногорска. 

Раздел 2. Цели и задачи муниципальной политики в сфере  реализации подпрограммы
Приоритетным направлением муниципальной политики в сфере реализации подпрограммы является организация предоставления муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». Предоставление услуг по принципу «одного окна» реализуется, в том числе, за счет организации предоставления услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также обеспечения предоставления услуг в электронном виде. 
Цели подпрограммы:

- повышение качества и доступности муниципальных (государственных) услуг;
- снижение административных барьеров.

Подпрограмма рассчитана на 2014 - 2020 годы, и предполагает решение следующих задач:

- совершенствование процедур предоставления муниципальных (государственных) услуг, переход к обслуживанию граждан и организаций по принципу «одного окна» и предоставления услуг в электронной форме;

- повышение эффективности осуществления контрольных функций;

- организация и проведение мониторинга качества предоставления муниципальных (государственных) услуг, уровня административных барьеров, уровня удовлетворенности населения деятельностью администрации города Железногорска по организации предоставления муниципальных (государственных) услуг.
Раздел  3. Прогноз конечных результатов подпрограммы

Реализация подпрограммы создаст условия для достижения следующих результатов:

1. В количественном выражении:

- уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления муниципальных (государственных) услуг должен составить  к 2018 году не менее 90%;

- доля граждан, имеющих доступ к получению муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг должна составить  к 2015 году не менее 90%;

- доля граждан, использующих механизм получения муниципальных (государственных) услуг в электронной форме, к 2018 году должна составить не менее 70%;

- среднее число обращений представителей бизнес - сообщества в администрацию города Железногорска, связанной со сферой предпринимательской деятельности к 2014 году должно составить не более 2 обращений для получения одной муниципальной (государственной) услуги;

- время ожидания в очереди при обращении заявителя в администрацию города Железногорска для получения одной муниципальной (государственной) услуги должно быть сокращено до 15 минут;
- доля муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых администрацией города Железногорска, по которым регулярно проводится мониторинг их качества, от общего количества предоставляемых услуг к 2019 году должна составить 30%.

2. В качественном выражении:

- будет оптимизирован порядок предоставления (исполнения) муниципальных (государственных) услуг (функций), повысится качество и доступность муниципальных (государственных) услуг для физических и юридических лиц на территории города Железногорска;

- снизятся организационные, временные, финансовые затраты юридических лиц на преодоление административных барьеров;  

- будет обеспечена возможность получения муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» на территории города Железногорска;

- будет создана система контроля качества предоставления муниципальных (государственных) услуг в городе Железногорске.
Раздел  4. Сроки реализации подпрограммы


Общий срок реализации подпрограммы рассчитан на период с 2014 по 2020 годы, подпрограмма реализуется в один этап.

Раздел  5. Перечень основных мероприятий подпрограммы

Достижение целей и решение задач подпрограммы осуществляются путем скоординированного выполнения комплекса взаимоувязанных по срокам, ресурсам, исполнителям и результатам мероприятий.

Основное мероприятие подпрограммы «Повышение качества и доступности муниципальных услуг»,  на исполнение которого направлены мероприятия подпрограммы в соответствии с целями подпрограммы, сгруппированные по следующим направлениям:

1. Совершенствование предоставления муниципальных  (государственных) услуг.

2. Совершенствования  системы муниципального контроля.

3. Формирование системы мониторинга качества и доступности муниципальных (государственных) услуг. Проведение регулярного мониторинга.

В рамках реализации данных мероприятий будет проведена работа по оптимизации предоставления муниципальных (государственных) услуг; по организации  предоставления муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна»; по предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Структурными подразделениями администрации города Железногорска продолжится работа по внедрению  административных   регламентов предоставления  муниципальных (государственных) услуг и по обеспечению межведомственного взаимодействия при предоставлении муниципальных (государственных) услуг.

В целях организации предоставления муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» планируется организовать предоставление услуг, в том числе в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг.

Будет продолжена работа по организации предоставления муниципальных услуг в электронном виде. Прежде всего,  будет обеспечено наполнение портала государственных и муниципальных услуг (функций) Курской области информацией о и муниципальных услугах (функциях), предоставляемых (исполняемых) структурными подразделениями администрации города Железногорска.

На официальном сайте администрации города Железногорска в полном объеме будет размещаться и актуализироваться информация о порядке предоставления муниципальных (государственных) услуг структурными подразделениями администрации города Железногорск и информация об осуществляемом муниципальном контроле.

По направлению «Формирование системы мониторинга качества и доступности муниципальных (государственных) услуг. Проведение регулярного мониторинга» планируется разработать правовой акт о проведении внутриведомственного мониторинга качества предоставления муниципальных (государственных) услуг и обеспечить ежегодное проведение внутриведомственного мониторинга качества предоставления муниципальных (государственных) услуг администрацией города Железногорска.

В целях получения точных данных о положении дел по предоставлению муниципальных (государственных) услуг планируется проведение ряда мониторингов сторонними организациями.


Перечень основных мероприятий подпрограммы  приведен в Приложении 1 к муниципальной программе.

Раздел 6. Меры правового регулирования подпрограммы
Основные меры правового регулирования, направленные на достижение целей и  конечных результатов подпрограммы, предусматривают:

- координацию мероприятий по организации предоставления муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» администрацией, в том числе в многофункциональных центрах предоставления услуг;

- поддержание в актуальном состоянии перечней муниципальных услуг города Железногорска, муниципальных функций города Железногорска, услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями города Железногорска, которые подлежат включению в реестр муниципальных услуг и предоставляются в электронной форме; перечня муниципальных услуг города Железногорска, предоставляемых на базе областного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»; перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг;

- поддержание в актуальном состоянии соглашения о взаимодействии с ОБУ «МФЦ»;

- разработку и утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг, исполнения функций по осуществлению муниципального  контроля администрацией города Железногорска.  

Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы  приведены в Приложении 2 к муниципальной программе.

Раздел 7. Перечень целевых индикаторов и показателей подпрограммы
Показателями (индикаторами) подпрограммы определены:

1. Уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления муниципальных (государственных) услуг.
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где:

Ур.уд. – уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления муниципальных (государственных) услуг;

Гр.уд. – количество граждан, среди опрошенных,  удовлетворенных  качеством предоставления услуги;

Гр.опр. – фактическое количество  опрошенных граждан.

2. Доля граждан, имеющих доступ к получению муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг.
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 где:

Дол. гр. дост.  - доля граждан, имеющих доступ к получению муниципальных (государственных) услуг по принципу «одного окна», в том числе  в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг;

Об.кол. гр. – общее количество граждан, обратившихся за получением муниципальных (государственных) услуг;

Кол.гр.«оо» - количество граждан, получивших муниципальные (государственные) услуги по принципу «одного окна», в том числе  в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг.

3. Доля граждан, использующих механизм получения муниципальных (государственных) услуг в электронной форме.
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где:

Дол.гр.усл.элек. - доля граждан, использующих механизм получения муниципальных (государственных) услуг в электронной форме;

Об.гр.усл. – общее количество граждан, обратившихся за получением муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых администрацией города Железногорска;

Об.гр.элек. – количество граждан, обратившихся за получением услуги в электронной форме.

4. Среднее число обращений представителей бизнес-сообщества в администрацию города Железногорска для получения одной муниципальной (государственной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности.
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где:

Счо. – среднее число обращений представителей бизнес-сообщества в  администрацию города Железногорска для получения одной муниципальной (государственной) услуги, связанной со сферой предпринимательской деятельности;

Ко – количество обращений представителей бизнес-сообщества за услугой;

Кз – количество представителей бизнес-сообщества,  обратившихся  за услугой.  

5. Время ожидания в очереди при обращении заявителя в администрацию города Железногорска для получения муниципальных (государственных) услуг. 
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   Вр.ож. - время ожидания  в очереди при обращении заявителя в администрацию города Железногорска для получения государственных (муниципальных) услуг;

Об. время –  общая сумма времени ожидания в очереди опрошенных заявителей, обратившихся для получения муниципальных (государственных) услуг;

Опр. заяв. – количество опрошенных заявителей, обратившихся для получения муниципальных (государственных) услуг.

6. Доля муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых администрацией города Железногорска, по которым регулярно проводится мониторинг их качества, от общего количества предоставляемых муниципальных (государственных) услуг.
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где:

Дол. мон. - доля муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых администрацией города Железногорска по которым регулярно проводится мониторинг их качества, от общего количества предоставляемых органами исполнительной власти Курской области, органами местного самоуправления государственных и муниципальных услуг;

Уф – фактическое количество муниципальных (государственных) услуг, предоставляемых администрацией города Железногорска;

Ум – количество услуг, по которым проведен  мониторинг.

Сведения  о показателях (индикаторах) подпрограммы приведены в Приложении 3 к муниципальной программе.

Раздел 8. Обоснование состава и значений целевых индикаторов и показателей подпрограммы

Целевые показатели (индикаторы) подпрограммы, ожидаемые при её реализации, непосредственно связаны с осуществлением мероприятий и отражают системные изменения в сфере предоставления муниципальных (государственных) услуг в городе Железногорске. Данные показатели (индикаторы) позволяют проводить в динамике оценку качества и доступности муниципальных (государственных) услуг.

Влияние внешних факторов и условий на достижение показателей (индикаторов) подпрограммы зависит от общей экономической ситуации в Российской Федерации, Курской области и города Железногорска. Обострение социально-экономических проблем, возникновение кризисных ситуаций может привести к серьезным трудностям в установлении контактов и сборе информации от респондентов, а также финансировании мероприятий подпрограммы.

Значительное влияние на результативность мероприятий подпрограммы будет оказывать государственная (федеральная и региональная) политика в сфере совершенствования государственного и муниципального управления.

Раздел  9. Ресурсное обеспечение подпрограммы 
Большинство мероприятий, планируемых к выполнению в рамках подпрограммы, не предусматривают финансовых затрат. Однако для определения объективной ситуации, сложившейся при предоставлении муниципальных (государственных) услуг, своевременного устранения выявленных проблем при их предоставлении необходимо проведение  мониторинга качества и доступности государственных и муниципальных услуг. Данное мероприятие планируется с привлечением специализированных организаций, осуществляющих социологические исследования.
На реализацию мероприятий подпрограммы планируется направить средства



из городского бюджета в размере 260,00 тыс. рублей, в том числе по годам:

2014 г. – 20,00 тыс.рублей;

2015 г. – 20,00 тыс. рублей;

2016 г. – 20,00 тыс. рублей;

2017 г. – 50,00 тыс. рублей;

2018 г. – 50,00 тыс. рублей;

2019 г. – 50,00 тыс. рублей;

2020 г. – 50,00 тыс. рублей.

Объемы финансирования подпрограммы приведены в Приложении 4 к муниципальной программе.

Раздел 10. Меры муниципального регулирования и управления рисками в ходе реализации подпрограммы 
Основными внешними рисками, влияющими на достижение поставленных в подпрограмме целей, являются:

1. Нарушение плановых сроков реализации мероприятий подпрограммы.

Для минимизации данного риска предполагается назначение должностных лиц, ответственных за реализацию мероприятий подпрограммы.

2. Нерегламентированные затруднения и сбои при реализации мероприятий муниципальными служащими. Корректировка устоявшихся административных процессов может привести к нарушениям в исполнении новых административных процедур.

Для минимизации данного риска планируется оперативное внесение изменений в административные регламенты, принятие организационно-технических мер.

3. Недофинансирование подпрограммы.

Недофинансирование подпрограммы приведет к невыполнению запланированных мероприятий и недостижению показателей (индикаторов), а в конечном итоге - к неудовлетворенности населения качеством предоставления муниципальных (государственных) услуг.

 Для минимизации данного риска необходимо финансирование подпрограммы в полном объеме.
Раздел 11. Оценка эффективности подпрограммы

Оценка эффективности реализации подпрограммы проводится путем сравнения:

- фактических значений целевых показателей и индикаторов с запланированными; 

- фактического объема финансирования мероприятий подпрограммы с запланированным; 

- фактического выполнения мероприятий подпрограммы с запланированными. 

Контроль за ходом исполнения подпрограммы осуществляется администрацией города Железногорска.

Для подготовки сводного доклада и отчета по реализации муниципальной программы, управление организационно-контрольной работы администрации города Железногорска ежегодно подготавливает и представляет отчет о ходе реализации подпрограммы в управление экономики и прогнозирования администрации города Железногорска. 

В процессе реализации подпрограммы в нее могут вноситься изменения и дополнения в установленном порядке. 

Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы, осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
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