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Подпрограмма 4
«Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия подпрограммы на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Развитие экономики, внешних связей и инновационной деятельности города Железногорска 

на 2014-2020 годы»
ПАСПОРТ

подпрограммы 4 «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия подпрограммы на 2014-2020 годы» 

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление экономики и прогнозирования администрации города Железногорска

	Участники
	     отдел потребительского рынка и развития предпринимательства администрации города Железногорска;
     управление организационно-контрольной работы администрации города Железногорска;
     управление архитектуры, градостроительства и землеустройства администрации города Железногорска;
     управление муниципального имущества администрации города Железногорска;

     отдел бухгалтерского учета администрации города Железногорска;
     организации всех форм собственности

	Программно-целевые инструменты подпрограммы 
	Отсутствуют

	Цели подпрограммы
	Совершенствование системы муниципального  стратегического управления города Железногорска Курской области.

	Задачи подпрограммы
	1. Развитие системы муниципального планирования и прогнозирования социально-экономического развития города Железногорска.

2. Совершенствование системы муниципального управления социально-экономическим развитием города Железногорска.  

3. Создание условий для эффективной разработки и реализации программы и основных мероприятий подпрограммы. 

4. Создание благоприятной конкурентной среды.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	Доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) подпрограммы к общему количеству показателей (индикаторов) (в процентах).

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2014-2020 годы

	Объемы бюджетных  ассигнований подпрограммы
	Финансирование мероприятий подпрограммы предусматривается осуществлять за счет средств бюджета города Железногорска. 

Объем финансового обеспечения реализации подпрограммы за весь период реализации составит 14 759,7 тыс. рублей, в том числе:

в 2014 году – 2 442,3 тыс. рублей;

в 2015 году – 2 158,2 тыс. рублей;

в 2016 году – 1 387,7 тыс. рублей;
в 2017 году – 2 948,5 тыс. рублей;
в 2018 году – 1 941,0 тыс. рублей;
в 2019 году – 1 941,0 тыс. рублей;
в 2020 году – 1 941,0 тыс. рублей;

Предполагается ежегодное уточнение в установленном порядке объемов финансирования подпрограммы

	Ожидаемые  результаты реализации подпрограммы
	В количественном выражении:

ежегодное достижение 100 % целевых показателей (индикаторов) подпрограммы к общему количеству показателей (индикаторов);

В качественном выражении:

повышение ответственности органов местного самоуправления муниципальной политики в отдельных отраслях экономики города и в социальной сфере;

мобилизация всех инструментов и ресурсов для достижения целей и решения приоритетных задач, обеспечение эффективного взаимодействия структурных подразделений администрации города с органами местного самоуправления, вовлечение хозяйствующих субъектов города Железногорска в достижение целей социально-экономического развития; 

повышение обоснованности и оперативности принимаемых управленческих решений на основе определения целей социально-экономического развития, развития взаимосвязи краткосрочного, среднесрочного и долгосрочного планирования деятельности, внедрения регулярного мониторинга и оценки эффективности реализации подпрограммы и улучшение точности прогнозов социально-экономического развития;

обеспечение бюджетного планирования достигнутых и ожидаемых результатов и объемов финансирования соответствующих направлений, повышения эффективности и результативности бюджетных расходов;

обеспечение увязки мер социальной политики и требований повышения конкурентоспособности экономики;

повышение прозрачности деятельности органов местного самоуправления


Раздел 1. Характеристика сферы реализации подпрограммы
Важнейшим фактором успешного социально-экономического развития города Железногорска Курской области является повышение конкурентоспособности и инвестиционной привлекательности экономики  города.
В рамках Программы социально-экономического развития города Железногорска на 2011-2015 годы, утвержденной решением Железногорской городской Думы от 26.04.2011 № 458-4-РД, руководствуясь  Стратегией социально-экономического развития Курской области на период до 2020 года, одобренной постановлением Курской областной Думы от 24.05.2007 № 381-IV ОД,  а также Концепцией долгосрочного социально-экономического развития РФ на период до 2020 года, определена система целей, задач и показателей социально-экономического развития.
Основные направления деятельности администрации города Железногорска на 2014 – 2020 годы осуществляются в соответствии с мероприятиями утвержденными распоряжением Администрации Курской области от 25.09.2012 № 841-ра «О плане мероприятий по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года»,  Планами мероприятий по реализации отдельных Указов Президента РФ от 07.05.2012  №№ 596 - 606, утвержденными распоряжением Администрации Курской области от 20.09.2012  № 824-ра «Об утверждении планов мероприятий по реализации отдельных Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года». 
Одним из важнейших инструментов осуществления муниципальной экономической политики, реализации целей и приоритетных направлений социально-экономического развития города являются программы.

В 2012 году в городе Железногорске осуществлялась реализация 11 долгосрочных и 3 ведомственных целевых программ.
В рамках долгосрочных и ведомственных целевых программ осуществлялась:  
- муниципальная поддержка малого и среднего бизнеса;

- предусматривалось развитие образования, культуры, физкультуры и спорта, социальная поддержка детей, молодежи и населения; 
- укреплялась материально-техническая база учреждений социальной сферы; 
-улучшались жилищные условия молодых семей и детей-сирот; 
- осуществлялись выплаты ежемесячного пособия на детей, родившихся вторыми и последующими в семье; о
- оказывалась адресная социальная помощь гражданам на проведение работ по газификации домовладений и другие мероприятия.

Повышается значимость разработки долгосрочного прогноза социально-экономического развития, являющегося основой для планирования деятельности органов местного самоуправления и определения основных параметров долгосрочных бюджетных проектировок с учетом социально-экономических тенденций развития.

Совершенствование существующей системы позволит изменить подход к среднесрочному прогнозированию, увязать его с прогнозированием долгосрочных тенденций развития, обеспечить координацию разработки, реализацию программы социально-экономического развития и отдельных секторов экономики города, увязку по целям, срокам и мероприятиям. 

Наиболее сложной и актуальной проблемой муниципального управления является отсутствие прозрачной связи бюджетного планирования с муниципальными расходами, их динамикой. Муниципальные расходы не в полной мере соответствуют долгосрочным целям социально-экономического развития города.

Новая редакция Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ) фиксирует переход на государственные программы и устанавливает их правовой статус. Все эти меры будут способствовать совершенствованию бюджетного процесса и повышению эффективности бюджетных расходов.

Администрацией города Железногорска приняты Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Железногорска и Методические указания по разработке и реализации муниципальных программ города Железногорска.
Постановлением администрации города Железногорска от 13.09.2013 № 3196 утвержден Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Железногорска.
Распоряжением администрации города Железногорска от 08.10.2013 № 1036 утверждены Методические указания по разработке и реализации муниципальных программ города Железногорска.
Постановлением администрации города Железногорска от 15.10.2013 № 3501 утвержден Перечень муниципальных программ города Железногорска Курской области, начало реализации которых, намечено с 2014 года.
В настоящее время органами местного самоуправления проводится работа по разработке и утверждению проектов муниципальных программ города Железногорска Курской области в соответствии с утвержденным Перечнем.
Внедрение муниципальных программ города Железногорска позволит повысить эффективность муниципального регулирования, исполнения муниципальных функций и оказания муниципальных услуг, обеспечить координацию деятельности органов местного самоуправления, расширить возможности участия муниципальных учреждений с привлечением  хозяйствующих субъектов, в рамках обеспечения достижения целей социально-экономического развития города. 
Основными проблемами в данной сфере являются:

- необходимость повышения ответственности в работе с расходами инвестиционного характера в реализации подпрограмм;

- необходимость более широкого внедрения механизмов подпрограмм и основных мероприятий подпрограмм в деятельность органов местного самоуправления.

Раздел 2.  Цели и задачи муниципальной политики в сфере  реализации подпрограммы

2.1. Приоритеты муниципальной  политики в сфере реализации подпрограммы

Создание системы муниципального управления является одной из приоритетных задач в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 596 от 07.05.2012 «О долгосрочной экономической политике». 

В соответствии с Программой Правительства РФ по повышению эффективности бюджетных расходов до 2012 года, утвержденной распоряжением Правительства РФ от 30.06.2010 № 1101-р, основным инструментом программно-целевого управления являются государственные программы РФ. 
Муниципальные программы разрабатываются на основе государственных программ Курской области и основных направлений Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации о бюджетной политике в 2014 – 2016 годах. 

Среди приоритетных направлений совершенствования муниципального управления следует отметить:

- обеспечение координации планирования и мер бюджетной политики на основе развития нормативной правовой базы;

- внедрение и расширение использования инструмента муниципальных программ города Железногорска для планирования деятельности органов местного самоуправления, бюджетного планирования и реализации мероприятий социально-экономического развития города Железногорска с учетом стратегических приоритетов инновационного развития экономики, стимулирование к расширению применения программных подходов на муниципальном уровне;

- повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления;

- создание условий для модернизации экономики города Железногорска и снятия инфраструктурных ограничений.

2.2. Цели и задачи подпрограммы

   Совершенствование муниципального управления как основной целевой ориентир настоящей подпрограммы предусматривает решение следующих задач:
Задача 1. «Развитие системы муниципального планирования и прогнозирования города Железногорска» предполагает развитие нормативной правовой и методической базы муниципального планирования, содействие разработке и внедрению программно-целевых методов управления в деятельность органов местного самоуправления.

Задача 2. «Совершенствование системы муниципального управления социально-экономическим развитием города Железногорска».  
Данная задача ориентирована на повышение качества управления на муниципальном уровне и обеспечение взаимосвязи процедур стратегического управления на муниципальном и региональном уровнях.

Задача 3. «Создание условий для эффективной разработки и реализации подпрограммы и основных мероприятий подпрограммы» предполагает обеспечение условий для внедрения механизма подпрограммы, с помощью которой увязываются стратегическое и бюджетное планирование.

Задача 4. «Создание благоприятной конкурентной среды» предполагает обеспечение системных усилий по созданию благоприятной конкурентной среды.
Показателем решения задач является - доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) подпрограммы к общему количеству показателей (индикаторов), в процентах.

Раздел 3. Прогноз конечных результатов подпрограммы

Реализация подпрограммы создаст условия для достижения следующих результатов:

в количественном выражении:

ежегодное достижение 100 % целевых показателей (индикаторов) подпрограммы к общему количеству показателей (индикаторов);

в качественном выражении:

повышение ответственности органов местного самоуправления муниципальной политики в отдельных отраслях экономики города и в социальной сфере;

мобилизация всех инструментов и ресурсов для достижения целей и решения приоритетных задач, обеспечения эффективного взаимодействия структурных подразделений администрации города с органами местного самоуправления, привлечение хозяйствующих субъектов города Железногорска в достижение целей социально-экономического развития; 

повышение обоснованности и оперативности принимаемых управленческих решений на основе определения целей социально-экономического развития, развития взаимосвязи краткосрочного, среднесрочного и долгосрочного планирования деятельности, внедрения регулярного мониторинга и оценки эффективности реализации подпрограммы, улучшение точности прогнозов социально-экономического развития;

обеспечение бюджетного планирования достигнутых и ожидаемых результатов и объемов финансирования соответствующих направлений, повышения эффективности и результативности бюджетных расходов;

обеспечение увязки мер социальной политики и требований повышения конкурентоспособности экономики;

 повышение прозрачности деятельности органов местного самоуправления.

Реализация основных мероприятий данной подпрограммы будет способствовать достижению целей и решению задач муниципальной программы «Развитие экономики, внешних связей и инновационной деятельности города Железногорска на 2014-2020 годы».
Система показателей (индикаторов) реализации подпрограммы представлена в Приложении № 1 к муниципальной программе.

Раздел 4. Сроки реализации подпрограммы

Срок реализации данной подпрограммы рассчитан на период 2014-2020 г.г. 

Раздел 5. Перечень основных мероприятий подпрограммы

Реализация ведомственных целевых программ в рамках представленной подпрограммы не предусмотрена.
Основное мероприятие  подпрограммы «Проведение прочих мероприятий органов местного самоуправления».
Для реализации основного мероприятия планируется реализация следующих мероприятий:
5.1. Использование спутниковых навигационных технологий с использованием систем ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности для создания городского картографического комплекта.
В современных условиях, одним из важных направлений повышения конкурентоспособности города Железногорска, является комплексное использование результатов космической деятельности для мониторинга и управления, как по отдельным направлениям жизнедеятельности, так и для социально-экономического развития города в целом.

В рамках реализации данной муниципальной программы в 2014-2020 годах 

планируется реализация мероприятий с использованием спутниковых навигационных технологий системы ГЛОНАСС по созданию городского картографического комплекса, карт масштабов 1:500, 1:2000, 1:5000, 1:10000 города Железногорска.

5.2. Создание единой системы непрерывного обучения должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальных служащих

а) организация обучения  муниципальных служащих администрации города Железногорска на краткосрочных курсах повышения квалификации без отрыва от места службы;

б) организация участия муниципальных служащих в платных информационно-практических целевых семинарах по вопросам деятельности органов местного самоуправления.
5.3. Приобретение подарков для делегаций при отправлении их с официальным визитом на основании приглашения на имя главы города, для железногорских предприятий–юбиляров любой формы собственности, разработка и изготовление Поздравительных адресов для их последующего вручения.
 Данное мероприятие направлено на создание благоприятной конкурентной среды, будет осуществляться в рамках следующих мероприятий:

- нормативное правовое обеспечение условий для создания благоприятной конкурентной среды и дальнейшего устойчивого экономического роста в городе Железногорске;

- создание условий информационной открытости деятельности  органов местного самоуправления и структурных подразделений, в том числе:

а) дальнейшая публикация на сайте администрации МО «город Железногорск» муниципальных правовых актов, регулирующих предпринимательскую деятельность; материалов по вопросам ведения предпринимательской деятельности и мерах, принимаемых органами местного самоуправления по созданию условий для развития предпринимательской деятельности;

б) создание информационной доступности о результатах деятельности органов местного самоуправления и структурных подразделений администрации города Железногорска в сети «Интернет»;

в) работа по обеспечению электронного взаимодействия между населением и органами местного самоуправления города Железногорска по решению вопросов местного значения.
5.4. Другие мероприятия в соответствии с законодательством Российской Федерации

Вышеуказанное           мероприятие включает:
 «Развитие системы муниципального планирования и прогнозирования города Железногорска» будет осуществляться в рамках следующих направлений:

-  совершенствование нормативной правовой и методологической базы в системе местного самоуправления;

- совершенствование и внедрение современных методов стратегического планирования и прогнозирования;

- совершенствование систем контроля и мониторинга реализации инструментов стратегического планирования и прогнозирования;

- внедрение систем оценки и корректировки программных документов с учетом достигнутых и ожидаемых результатов;
- анализ и согласование прогнозных показателей социально-экономического развития со структурными подразделениями города Железногорска;

- разработка долгосрочных, среднесрочных и краткосрочных прогнозов социально-экономического развития города Железногорска.

Ожидается, что основными конечными, качественными и количественными результатами реализации данного основного мероприятия должны стать:

-  обеспечение города Железногорска нормативной правовой и методологической базы в области стратегического планирования  и прогнозирования; 

- разработка прогнозов социально-экономического развития города Железногорска, повышение их обоснованности и достоверности; 

- утверждение Программы социально-экономического развития города Железногорска на среднесрочный период;

- ориентация органов местного самоуправления на повышение эффективности деятельности структурных подразделений администрации города и достижение долгосрочных целей социально-экономического развития города. 

 «Совершенствование системы муниципального  управления социально-экономическим развитием города Железногорска»  будет осуществляться в рамках следующих направлений:

· нормативно-правовое обеспечение для создания условий для дальнейшего устойчивого экономического роста;

· обеспечение реализации настоящей подпрограммы (обеспечение деятельности и выполнение функций управления экономии и прогнозирования администрации города по реализации единой муниципальной экономической политики на территории МО «город Железногорск»);

- содействие достижению и (или) поощрению достижений по улучшению показателей деятельности структурных подразделений администрации города.
Ожидаемыми результатами реализации мероприятий являются:

- улучшение координации действий структурных подразделений администрации города Железногорска при реализации стратегических проектов развития;

- минимизация отклонения прогнозных значений показателей социально-экономического развития города Железногорска от фактических.

 «Создание условий для эффективной разработки и реализации подпрограммы и основных мероприятий подпрограммы» будет осуществляться в рамках следующих направлений:

- формирование основных мероприятий муниципальной программы, подлежащих финансированию за счет средств городского бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

- оценка проекта основных мероприятий подпрограмм муниципальной программы;

- проведение мониторинга реализации муниципальной программы;

- формирование отчетных данных о ходе реализации муниципальной  программы;

- подготовка сводного годового доклада о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы.

Основными приоритетами данного блока мероприятий является внедрение муниципальной программы в деятельность органов местного самоуправления и повышение эффективности реализации программных документов социально-экономического развития города Железногорска.

Реализация основного мероприятия будет способствовать достижению значения: «Отклонение ключевых фактических показателей развития экономики от прогнозируемых в предыдущем году, в процентах».

Перечень основных мероприятий в Приложении 2 к муниципальной программе.

Раздел 6. Меры правового регулирования подпрограммы
Подпрограмма определяет базовые принципы и направления социально-экономического развития города Железногорска, содержит комплекс программных мероприятий, критерии эффективности, ответственных исполнителей, сроки, необходимые ресурсы и источники финансирования мероприятий.

При реализации подпрограммы меры налогового, таможенного, кредитного и  тарифного регулирования не предусмотрены.

Раздел 7. Перечень целевых индикаторов и показателей подпрограммы
В рамках реализации подпрограммы муниципальными учреждениями  муниципальных услуг (работ) не оказываются.
Показателем выполнения подпрограммы является - доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) подпрограммы к общему количеству показателей (индикаторов), в процентах.

Раздел  8. Обоснование состава и значений целевых индикаторов
 и показателей подпрограммы 

В рамках реализации подпрограммы участие хозяйствующих субъектов всех форм собственности, общественных и иных организаций, а также внебюджетных фондов не предполагается. 
При этом предусмотренное подпрограммой внедрение инструмента муниципальной программы «Развитие экономики, внешних связей и инновационной деятельности города Железногорска на 2014-2020 годы» позволит расширить участие организаций в реализации муниципальной политики и достижении стратегических целей социально-экономического развития.

Показателем выполнения подпрограммы является - доля достигнутых целевых показателей (индикаторов) подпрограммы к общему количеству показателей (индикаторов), в процентах.
Раздел  9. Ресурсное обеспечение подпрограммы
Подпрограмма является неотъемлемой частью муниципальной программы и формируется с учетом согласованности основных параметров подпрограмм и муниципальной программы, которая ориентирована на создание общих условий и механизмов для структурных подразделений администрации города реализующих данную муниципальную программу.

Реализация подпрограммы позволит повысить качество и создать практические механизмы реализации действующей системы стратегических документов. Объемы ресурсного обеспечения подпрограммы могут ежегодно корректироваться по результатам выполнения мероприятий подпрограммы, исходя из возможностей городского бюджета. 
Обоснование планируемых объемов ресурсов на реализацию подпрограммы заключается в следующем:

- данная подпрограмма обеспечивает достижение важнейшей цели, направленной на совершенствование всей системы муниципального  стратегического управления социально-экономическим развитием и прогнозированием социально-экономического развития города Железногорска;

- расходы на реализацию подпрограммы включают в себя - общий объем бюджетных средств на обеспечение деятельности структурных подразделений администрации города в соответствии с утвержденной бюджетной сметой в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период.
В рамках реализации мероприятий подпрограммы предполагается планирование расходов городского бюджета по основным направлениям:
- на реализацию мероприятия  «Использование спутниковых навигационных технологий с использованием системы ГЛОНАСС и других результатов космической деятельности в интересах социально-экономического и инновационного развития города Железногорска на 2014-2020 годы» средств из бюджета города Железногорска не запланированы. В случае возможного привлечения средств из областного бюджета будет обеспечена реализации мероприятий по созданию городского картографического комплекса, карт масштабов 1:500, 1:2000, 1:5000, 1:10000 города Железногорска на 2014-2020 годы с использованием системы ГЛОНАСС.

- приобретение подарков, для делегаций при отправлении их с официальным визитом на основании приглашения на имя главы города, для железногорских предприятий – юбиляров любой формы собственности, разработка и изготовление Поздравительных адресов для их последующего вручения;
- создание единой системы непрерывного обучения должностных лиц органов местного самоуправления и муниципальных служащих:

а) организация обучения  муниципальных служащих администрации города Железногорска на краткосрочных курсах повышения квалификации без отрыва от места службы;

б) организация участия муниципальных служащих в платных информационно-практических целевых семинарах по вопросам деятельности органов местного самоуправления;
- другие мероприятия в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Реализация данных мероприятий поспособствует не только качественному развитию территории города, но и позволит внедрить ряд мер, направленных на стабилизацию социально-экономического развития МО «город Железногорск».
Финансирование мероприятий подпрограммы будет осуществляться исходя из возможностей городского бюджета, а также за счет предполагаемых средств областного и федерального бюджетов.

Объем финансового обеспечения подпрограммы за весь период реализации составит 14 759,7 тыс. руб., в том числе:

в 2014 году –  2 442,3 тыс. рублей;

в 2015 году –  2 158,2 тыс. рублей;

в 2016 году –  1 387,7 тыс. рублей;

в 2017 – 2020 годах –  8 771,5 тыс. рублей;

Финансовые ресурсы необходимые для реализации подпрограммы в 2014-2020 годах, в целом, соответствуют объемам бюджетных ассигнований на 2014-2020 годы и проектам городского бюджета на 2014-2020 годы.

 Ресурсное обеспечение подпрограммы по мероприятиям отражено в Приложении 3 к муниципальной программе.

 Ресурсное обеспечение и прогнозная (справочная) оценка расходов федерального бюджета, областного бюджета, бюджета города Железногорска и внебюджетных источников финансирования на реализацию подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия подпрограммы на 2014-2020 годы» отражено в Приложении 4 к муниципальной программе.

Раздел 10. Меры муниципального регулирования и управления рисками в ходе реализации подпрограммы 
Реализация подпрограммы осуществляется в условиях наличия следующих рисков:

1. Основными рисками, влияющими на достижение поставленных целей по созданию городского картографического комплекса, карт города Железногорска на 2014-2020 годы с использованием системы ГЛОНАСС, являются:

- нарушение плановых сроков реализации мероприятия подпрограммы из-за невыполнения исполнителями обязательств по муниципальным контрактам;
- для минимизации данного риска предполагается проводить такие мероприятия, как: принятие подробного плана мероприятий по его реализации, назначение должностного лица, ответственного за реализацию мероприятия подпрограммы, организация непрерывного мониторинга за ходом его выполнения;
2. Недостаточный уровень квалификации кадров, участвующий в реализации мероприятий программы. Вероятность проявления данного риска является умеренной. Минимизация влияния данного фактора будет обеспечена за счет методической поддержки органов исполнительной власти области и органов местного самоуправления, проведения обучения специалистов, осуществляющих выполнение мероприятий программы;
3. Недофинансирование подпрограммы приведет к невыполнению запланированных мероприятий, а также показателей (индикаторов), и в конечном итоге, к снижению эффектов от её реализации.

Для минимизации данного риска необходимо финансирование подпрограммы в полном объеме.

Раздел 11. Оценка эффективности подпрограммы 
Оценка эффективности реализации подпрограммы проводится путем сравнения:

- фактических значений целевых показателей и индикаторов, предусмотренных в приложении № 1 к муниципальной программе с запланированными; 
- фактического объема финансирования мероприятий подпрограммы с запланированным; 
- фактического выполнения мероприятий подпрограммы с запланированными. 

Контроль за ходом исполнения подпрограммы осуществляется администрацией города Железногорска.

Для подготовки сводного доклада и отчета по реализации муниципальной программы, управление экономики и прогнозирования администрации города Железногорска ежегодно подготавливает и представляет отчет о ходе реализации подпрограммы. 

В процессе реализации подпрограммы в нее могут вноситься изменения и дополнения в установленном порядке. 

Проверка целевого использования средств бюджетов всех уровней, выделенных на реализацию подпрограммы, осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
