ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления  «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг),

закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Управления образования администрации города Железногорска и подведомственных ему казённых  и бюджетных учреждений»

В целях определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг  (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Управления образования администрации города Железногорска и подведомственных ему казенных и бюджетных учреждений, руководствуясь статьей 19 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлениями администрации города Железногорска от 03 декабря 2015 № 3226 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов города Железногорска Курской области, о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд», от 22.03.2016 № 617 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд города Железногорска», от 17.10.2018 № 2179 «О внесении изменений  в постановление администрации города Железногорска от 11.03.2011 № 423.        Согласно вышеуказанным нормативным актам Управление образования администрации города Железногорска включала в ведомственный перечень товары, работы, услуги, если 20 процентов и более составила средняя арифметическая сумма долей:

 
- объема расходов по Общероссийскому классификатору продукции по

видам экономической деятельности (далее  - ОКПД) в общем объеме расходов органа власти и его подведомственных учреждениях (в процентах);
- числа контрактов  по ОКПД в общем количестве контрактов (в процентах).

Начальник Управления образования 

администрации города Железногорска                                                 М.В.Сальникова
Мирзаева М.А
2-65-57

