ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к постановлению «Об утверждении требований к отдельным видам товаров,работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг),

закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Управления образования

администрации города Железногорска и подведомственных ему казённых и бюджетных учреждений»

В целях определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Управления образования администрации города Железногорска и подведомственных ему казенных и бюджетных учреждений, руководствуясь  статьёй 19 Федерального закона от 5 апреля 2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации города Железногорска от 03 декабря 2015          № 3226 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов города Железногорска Курской области, о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд и постановления администрации города Железногорска от 22 марта 2016 № 617 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг) закупаемым для обеспечения муниципальных нужд города Железногорска», постановлением администрации город Железногорска от 30.12.2016 № 3211 «О внесении изменений  в постановление администрации города Железногорска от 11.03.2011 № 423».
Согласно вышеуказанным нормативным актам Управление образования администрации города Железногорска согласовало проект постановления «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Управления образования администрации города Железногорска и подведомственных ему казенных и бюджетных учреждений с управлением экономики и инвестиционной политики администрации города Железногорска и Управлением финансов администрации города, обеспечило  в течении 2-х дней после согласования проведение обязательного обсуждения в целях осуществления общественного контроля путем размещения проекта постановления, пояснительной записки к нему и Ведомственный перечни Управления образования и подведомственных ему казенных и бюджетных учреждений согласно приложениям № 1-43 в единой информационной системе в сфере закупок на официальном сайте.
Обсуждение вышеуказанных документов будет проходить с 4.12.2018 – 12.12.2018 со дня их официального опубликования.

 Далее вышеуказанные документы будут переданы для рассмотрения на заседании Общественного совета муниципального образования «город Железногорск Курской области». 
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